

奶奶去世，爷爷患癌，两个孩子如今生活窘迫

爱心人士捐钱送物温暖孤儿



兄妹俩的姑姑整理爱心人士送来的衣物

晚报讯 (记者 王龙飞 通讯员 刘泽东 刘潇阳 张梦鸽 摄影报道)你100元、他300元……5月9日上午,国网枣庄供电公司经济技术研究所的工作人员纷纷慷慨解囊,为山亭区凫城镇文王峪村的韩氏兄

妹进行爱心捐款。下午,工作人员来到兄妹二人家,给他们送去了2000元以及一些夏天的衣物。

据了解,韩氏兄妹的父亲10年前因车祸去世,母亲从2010年后便失去音信,兄妹从小就成了孤儿。

但谁承想天有不测风云,半年前,爷爷患上了骨癌,已是晚期,奶奶也因突发心梗去世,“五一”前刚刚安葬。如此的变故,让这对兄妹一下失去了生活上的依靠。

下午,记者来到兄妹二人的家,普普通通的一个平房,院子里摆放着几个老旧的盆盆罐罐,二人的姑姑韩丽正在院子里洗衣服。原本为了照看父亲,韩丽每周六都会从市中区坐车回来,自从母亲走后,如今她隔一天就要来一次。谈起家中的变故,韩丽一脸惆怅,似乎有道不出的辛酸和委屈。2008年10月兄妹俩的父亲遭遇车祸去世,那时,哥哥才1岁半,妹妹才刚满10个月。2009年春节过后,孩子的妈妈说要去北京打工,除了一年后的春节回来过一次,之后便再也没有回来过。虽然孩子从小便成了孤儿,但好在爷爷奶奶身体还行,年龄也都不到50岁。

在爷爷奶奶的照看下,日子虽然过得清苦,但兄妹俩还有个温暖的家。大约半年前,爷爷韩邦平莫名的觉得腰疼,去诊所打上一针就

能缓解一阵,以为就是普通的着凉,也就没放在心上。直到有一天,韩邦平在地里干农活时突然倒下了,被送进医院一检查,才得知竟患了骨癌,从那以后,他便卧床休息,连动都不能动。家里的重担一下子落在了孩子奶奶的身上。或许是生活压力太大了,或许是太过劳累,奶奶突发心肌梗塞离开了人世。就这样,家里两个顶梁柱相继发生意外,两个孩子的生活突然之间近乎陷入了绝望之中。

这段时间,韩丽只要有空就往娘家赶,帮两个孩子洗洗涮涮。可自己家里也有两个学龄孩子,也离不开大人,对此,她辞去了工作,将全部身心都投入到照顾两边的孩子上面。说话间,韩丽的眼神中充满了委屈。“韩丽总往娘家跑,肯定会影响他们家的生活。一边是自己的亲人,一边是自己的骨肉,着实让她难以抉择。”说话的这位老人是韩丽的四爷爷,今年已70岁了,看到自己的侄子成了这样,他便过来帮忙照顾,并给两个孩子做饭,但有点力不从心。

得知韩氏兄妹的家庭情况后,国网枣庄供电公司经济技术研究所便号召全体人员进行爱心捐款,为这两个孩子送来温暖。据悉,从2014年底,该研究所便与兄妹二人所在的文王峪全球通希望小学的24名贫困留守儿童结成帮扶对子关系。平日里除开展“送温暖”等日常活动外,他们所还充分利用高素质人才,策划“红石榴计划”之“智慧、健康、德育、关爱”四个行动,持续举办“爱心超市”、“走进经研所”活动,创新开办“爱心课堂”,对贫困留守儿童的关爱逐步拓展到该山区小学的全体师生。

“此次捐款只是先行保障了孩子的日常生活,接下来,我们还计划对他们兄妹二人今后的生活和学习进行援助,尽我们最大的努力保证他们健康成长。”该研究所的爱心人士说道。

身边的感动
四德 工程 爱心 诚信 孝敬 责任

电动三轮逆行撞人逃逸 好心市民报警救助伤者

晚报讯 (记者 孔浩)近日,市中区光明东路客运中心门前,一辆电动三轮车逆行,将一位骑电动自行车的妇女撞倒在地后逃逸,市民董先生看到后赶紧拨打了120急救电话,医务人员对受伤的妇女进行了救治。

近日,董先生驾车行驶到光明东路客运中心门前时,看到一名妇女驾驶红色电动三轮车从前面由东向西逆行而来,将在路边骑着电动自行车正常行驶的一位妇女撞倒。当时由于车速过快,骑车妇女的头部将电动三轮车的挡风玻璃撞碎,导致头部受伤出血,肿起

了一个大包,倒在地上不能动弹。而电动三轮车女司机从车中伸出头来嚷了两声“骑那么快干嘛的”之后,连车子也没下,直接驾车逃逸,一溜烟跑远了。

当时路边上有不少的市民看到了这种情况,但都远远的观望,没有人靠近。董先生看到三轮车女司机驾车逃逸,被撞伤的妇女从地上慢慢坐起来不停的呻吟,赶紧停下车,掏出手机帮她拨打了120急救中心电话求助,并向122事故中心报警,待看到救护车和交警赶到后这才离开。

网购游戏装备价格没谈拢遭骂

QQ、短信轮番上阵不胜其扰

晚报讯 (记者 刘一单)近日,家住市中区文化北里小区的市民小秦想在网上购买游戏装备,联系了一卖家后,卖家让他通过网银转账付款,而不是通过支付宝支付,小秦担心被骗决定不买了。然而,令他没想到的是,对方竟然在QQ上狂骂,而且半个月来不停地发骚扰短信。

小秦说:“我其实就想在我们的游戏群里购买一件游戏装备,大约200元钱左右,在群里发布信息后,一个名字叫‘跟我走带你飞’的好友在私下联系我,刚开始卖家很热心地解答我的问题。我在QQ上咨询了约10分钟,起初他的态度非常好,很热心。”小秦说,等到价格各方面都谈妥了,准备付款时,小秦询问对方付款方式时,对方让他通过网银转账的方式支付。小秦询问对方,能否用支付宝支付,可是对方坚持通过网银转账。这时,小秦委婉地表示,他先不买了,等过段时间再联系购买。

不料,卖家“跟我走带你飞”这句话锋一转,在QQ上开始狂骂,“我真没想到,这人会这样做,见对方素质这么差,我什么也没说,就把他拉黑了。”小秦说,可没想到,此人又开始在群里专门@我本人骂,整个游戏群里的人都让他闭嘴,他还是不停地骂,随后还发短信骂。

小秦表示,他平时下了班没事的时候就用手机玩网络游戏,如果通过正规途径购买,价格相对高一些。为了让游戏人物能力更强,小秦打算购买点装备。“我们刚开始的时候聊得很好,可是他说的支付方式让我警惕起来。”小秦说,去年他被网友通过网银转账的方式骗走500元钱,他转钱后被对方拉黑了,这次他有所警觉。没想到生意没做成,对方竟然翻脸。

在此,小秦提醒广大市民,一定不要随便向陌生人透露自己的手机号码等个人信息,以免像他一样被骚扰。

**市民素质高一分
城市形象美十分**
创建省级文明城市

小学生买假钞做教具欠妥

制作、仿制、买卖人民币是违法行为

晚报讯 (记者 孔浩)近日,市中区的董先生反映,市内某小学的老师竟然要求学生,在学校门前的小店中购买一种带有“中国儿童银行”字样的仿人民币的“钞票”当作教具,以教育孩子认识人民币,他感觉这事不大合适。

董先生说,前几天他在回父母家时,看到上小学一年级的侄女手中,拿着几张上面带有“中国儿童银行”字样的“钞票”,和当前使用的人民币,无论是图案、颜色、大小、纸张等都很相似。侄女说,这些“钞票”是按照老师的要求,在学校门前的小店中买的,主要是上数学课时当教具用的,除了纸钞外,还有五角的硬币。原来,老师为了教孩子们认识人民币,就让学生购买了这种带有“教学备用”字样的“钞票”,不少孩子都购买了,并且这种“中国儿童银行”的“钞票”很早就有了,孩子们

除了将其当教具还当成了玩具。董先生认为,老师教孩子们及早认识钱币,这是一件好事,但是公然在课堂上交代学生,去买这种足以乱真的假币就有些不妥了。

某学校的一位老师说,教育部配发的教材和教具里没有人民币教具。过去都是老师拿自己的钱让学生们认,或者让学生自己用白纸画,这样认识钱币的课就成了百以内的加减法了,和生活脱节。近几年教改,要求教学和生活衔接,培养孩子的生活和生存能力,所以很多内容和生活接轨。但是考虑到人民币的特殊性,教具里还是没有。大概编写教材的人想让孩子用真钱学习,但是孩子年龄太小,带一套人民币上学容易丢失,家长也不愿意。于是“中国儿童银行”的“钞票”应运而生,好多学校的老师在数学教学上让学生购买这种高仿的“钞票”用